

POKRET ZA VALJEVO

VALJEVO IZNAD PROSEKA (1995. godina)

U čvrstom ubeđenju da realizacija vizija iznetih pre više od jedne i po decenije može da našem gradu obezbedi brzi razvoj i prosperite, predstavljamo Vam ih ponovo.

OPŠTINSKA UPRAVA

Uvažavajući odredbe Evropske povelje o lokalnoj samoupravi kojim se jasno određuje da samo da samo demokratski izabrane, kompetentne i finansijski nezavisne lokalne vlasti mogu da obezbede snažan uticaj neposrednog građanina na upravljanje javnim poslovima, zalažemo se za zakonsko jačanje lokalne samouprave.

Valjevo zaslužuje, kvalitetnu, kompetentnu, stručnu i poštenu javnu upravu, demokratski i stručno izabranu i verifikovanu, otvorenu za uvid, sugestije i primedbe svakog građanina, sposobnu i spremnu da rešava sve vitalne probleme funkcionisanja i razvoja opštine.

Svaki građanin mora imati mogućnost potpunog uvida u rad opštinske uprave, u strukturu i korišćenje opštinskog budžeta, u opštinske investicije, u odluke Skupštine opštine, njenih izvršnih tela i efikasnost njihovog sprovođenja.

Svoja prava građani bi trebalo da mogu ostvarivati efikasno i sa minimalnim utroškom napora, vremena, troškova i neposrednog angažovanja (gde god je moguće putem pošte, telefona, faksom. . .).

Za svaki pojedinačni zahtev od državne i lokalne administracije, građaninu mora biti dovoljan jedan formular i jedna taksa. Jednom evidentirani podaci u administraciji ne moraju se ponovo dokazivati ili prilagati. Ime, prezime i matični broj moraju biti dovoljni za sve vrste identifikacija u redovnim upravnim i administrativnim poslovima.

Zaposleni u opštinskoj upravi moraju biti stručni i kompetentni za posao koji obavljaju. Osnovni kriterijum za angažovanje pojedinca u opštinskoj upravi mora biti dokazana stručnost, kvalifikovanost i proverenu nepotkupljivost.

U opštinskoj upravi ne mogu imati mesta oni koji su se ogresili o moralna opšta našela te mogu na bilo koji način biti korumpirani. Za rukovodioce organa opštinske uprave treba birati najbolje u svojim strukama, ljude iza kojih stoje konkretni rezultati i uspeh, bez obzira na njihovu političku pripadnost.

Nosioci javnih funkcija u opštini moraju biti izabrani iz reda najkvalitetnijih građana grada, ličnosti koji će svojim javnim nastupom, pojavom i iznetim stavovima, na najbolji način moći da predstavljaju visoke vrednosti Valjeva i Valjevskog kraja, razvijene na osnovi njegovih prirodnih vrednosti, i kulturno- istorijskog razvoja.